Государственное образовательное

 учреждение 

Лицей № 1581 при МГТУ им. Баумана

(им. героя  гражданской войны Г.Д.Гая)

__________________________________________________________________________

Тестирование по математике (март)
Вариант № 0 ( тренировочный).

1. Упростить выражение:
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       Ответ:   
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                                 Указание: не забыть про область допустимых значений

2. Решить уравнение:

а) 
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                Ответ: 
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б)  
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        Ответ:  
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в)  
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                   Ответ:   
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3. а) Найти площадь треугольника, если длины его высот равны 2см, 10 см, 
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 см.
Ответ: 
[image: image11.wmf]6
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б) Биссектриса угла треугольника делит противолежащую сторону на отрезки длиной 2см и 1 см, а высота, проведенная к той же стороне, равна 
[image: image12.wmf]75
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см. Найти периметр треугольника, если известно, что он не является целым числом. 

Ответ: 3(
[image: image13.wmf])
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4.Решить систему неравенств:
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         Ответ:   
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5. а)Сумма второго, четвертого и шестого членов арифметической прогрессии равна 18, а их произведение равно – 168. Найдите первый член и разность прогрессии. 

Ответ: 
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б)  Восьмой член арифметической прогрессии равен 14. Найти такое значение разности, при котором  произведение второго и пятого будет наименьшим. 

Ответ: d=7
в) Сумма первых трех членов геометрической прогрессии равна 357, а третий член прогрессии на 255 больше первого. Найдите разность между первым и вторым членами прогрессии.   

Ответ:-51 или 510

6. а)Из пункта А вышел пешеход, а через 3,5ч из пункта А по тому же маршруту выехал велосипедист, который догнал пешехода в пункте В. Если бы пешеход и велосипедист отправились в путь одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу, то они встретились бы через 1ч 40 мин. Сколько времени необходимо велосипедисту, чтобы доехать из А в В?

Ответ:2ч 20мин
б) Двое рабочих сделали 320 деталей, причем первый работал 7 дней, а второй 6 дней. Сколько деталей делал за день каждый рабочий, если первый за 4 дня может сделать на 10 деталей меньше, чем второй за 3 дня. 

Ответ:30 и 20 деталей

7. Решите уравнение:

а) 
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                                                      Ответ: 
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[image: image20.wmf]б) 
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                                                 Ответ: 
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8. а) При каких значениях параметра  p уравнение 
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имеет единственное неотрицательное решение.                      
   Ответ: 
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б) При каких значениях параметра k уравнение 
[image: image25.wmf]0

5

8

)

1

(

2

=

-

+

+

+

k

x

x

k

имеет два неотрицательных корня.
Ответ:  
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9. Упростить выражение:
а) 
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                                                                       Ответ: -6

б)  
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